

2015

走着之 初见

## 再一次的幸福

二胎潮正在涌来,你准备好了吗?  
在这个时代,成本是每个人的首要考量,养孩子贵,何况再有一个孩子。想要多一个的幸福,  
也意味着多一点辛苦,更多一份责任。

## 头胎啥不懂,这次做足准备



滨州  
韩旭永和黄艳的宝宝是下午2点18分生的,6斤左右,母女平安。已经是第二胎的韩旭永尤为激动:“第一次生孩子的时候自己都是个孩子,什么都不懂,这一次做足了心理准备,就更激动了。孩子又出生在这么一个特殊的日子,谢谢她能来陪我们过这个不一样的元旦。”

## 看着小可爱,6岁的姐姐最高兴



枣庄  
看着襁褓里能睁眼睛、能吐泡泡的小可爱,6岁的悦悦开心地在姥姥怀里蹭来蹭去。

“妹妹没出生的时候,你天天亲妈妈肚子,跟她说话,现在你看妹妹漂亮不?和你小时候一模一样。”妈妈刘萌笑着对悦悦说。

爸爸曹阳说,下午五点多,二闺女出世,有八斤重,可把妈妈刘萌给累坏了。也正因此,刚出生的二女儿并不像一般的新生儿一样皮肤松弛发皱,光滑粉嫩的小脸,配上黑溜溜的大眼睛,甚得家人喜爱。

## 为了孩子,辞了幼教工作



济宁  
2014年12月31日上午10点42分,随着一阵婴儿的啼哭,80后夫妻王晓娟、张耸峰迎来第二个宝宝,7斤4两的一个女婴。

相比于第一个孩子,女儿的到来,让28岁的王晓娟吃了不少苦头。“为了这个孩子,妻子也辞了幼儿园教师的工作,以后我也会多抽时间陪妻子和家人。”30岁的父亲张耸峰是济宁一家企业的车间班长,收入也相对稳定,“孩子现在还小,我想为家庭多花些精力,分担妻子的压力,等孩子长大,我们都可以出来工作。”

## 给孩子取名“道一”,老婆否了



淄博  
一声娇嫩的哭啼声从产房里传来,李先生提到嗓子眼的心终于落了下来。

“我想让宝宝的小名叫悠悠,我老婆想叫淘淘。为了给宝宝取大名,我一直研究《易经》,‘道生一,一生二,三生万物’给了我启发,我打算叫孩子‘李道一’,”李先生笑着说,“可是老婆说,她可不想让她的小宝宝当道士,就这么把我给宝宝起的大名也否了。”

不管男孩女孩  
都是宝贝疙瘩

2014年12月31日17时20分,经过八个多小时的等待,张峰迎来了自己人生最珍贵的礼物。初为人父,他快步跑出来给在门口等候的父母报喜。

这个七斤二两的小男孩,让张峰手忙脚乱,他一方面心疼妻子李思佳产后身体虚弱,一方面又小心翼翼地照料起儿子。张峰说,早上八点左右,李思佳象征性地吃了几口就被推入了待产室,一天下来什么都没有吃。

回想夫妻俩一路走来,28岁的张峰说,“我俩初中是同届校友,高中做了前后桌,是损友,大学又到了同一个城市,毕业后才逐渐开始联系。后来都考入公安系统,做了人民警察。”如今,他们终于迎来了爱情结晶。

爷爷张海洋说,家里已经研究了很久,如果男孩就叫“洋洋”,女孩就叫“彤彤”,“不管男孩女孩,都是我们家的宝贝疙瘩。”



威海

小家伙头发黑亮,皮肤白皙,这是郭冬鸽的二胎女儿,2014年最后一天凌晨3点55分出生,7斤3两。“第二次当爸爸也紧张。”丈夫张锐说完这话,就急着借笔,把医生刚刚的叮嘱记下来,“第14天可以喂鱼肝油,第15天可以让宝宝趴下……”



德州



菏泽

张瑞满脸幸福地抱着两个孩子,并不时逗逗。“女儿是9点8分出生,儿子是9点9分出生,一个7斤3两,一个6斤6两。”这已是二胎,大女儿两年前出生的,张瑞说,“当时瞬间觉得自己长大了,压力也大了,现在再多俩,担子更重了。”



东营

踩着新年钟声  
她就来了

2014年12月31日晚11时13分,伴随着一声啼哭,张俊涵小朋友来到了这个世界上,小姑娘胖嘟嘟的小脸招人喜爱。这也是当天在东营市人民医院出生的,离新年钟声最近的一个幸运儿。

“预产期是1月2日,没想到孩子这么迫不及待。”张先生感慨,“立马感觉到了责任,以后再也不是小孩子了,我已经当爸爸了。”

张先生告诉记者,他和妻子史女士都是90后,“我是91年的,妻子是90年的。小宝宝的名字打妻子一怀孕我俩就想好了。”

张先生说,女儿俊涵选在这个特殊的时间来到世界上,是给他们一家人最大的新年礼物,“希望女儿健康、快乐、平安、幸福……”张先生在新年钟声敲响的时候,为女儿说了一连串祝福的话。



泰安

王会和朱志恒在2014年最后一天等来了7斤的大胖小子。“这是我们家第二个孩子了,”王会说,老公是一名大车司机,每天起早贪黑,如今家里有了两个儿子,压力肯定增加不少,“将来我们要付出比别人更多的努力,让两个孩子健康成长,过上更好的生活。”

A04-A05稿件采写  
本报记者 陈晓丽 于鹏飞 王尚磊 杨林 彭彦伟 段婷婷 段学虎 张磊 李德领 李倩 路伟 刘洁 韩微 赵艳虹 刘晓 杜雅楠 甘倩茹 韩逸 于鹏飞 王尚磊 张晓鹏 刘涛 张晓科 陈乃彰 马志勇 实习生 李洋